FOS POLMO LODZ S.A. 601.26.902 06.2000

[ 4
6)— 44
23 21 39 40 43




601.26.902

FOS POLMO-LODZ S.A. 06.2000
Numer
Poz zamoOwie niowy Nazwa Liczba sztuk

2*

5*
6*

8*

10
11
12
13
14
15
16
17+
18
19
20
21
22
23
24+
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34*
35
36
37
38

40
41

42
43
44
45+
46
47

48
49
50
51

601.22.101.04.7
601.22.103.14.4
601.22.001.02.0
601.10.133.04.6
602.09.105.04.0
601.22.104.14.7
601.26.101.04.3
601.26.109.04.0

601.22.012.02

601.14.016.02.2

601.26.111.04.2

601.26.103.04.4

601.26.108.04.8

601.26.110.04.0

601.14.002.02.8
601.14.106.04.5

432.34.173.04.9

601.14.013.03.5
601.05.124.04.6

601.14.114.04.3
601.14.018.02.8

Glowica

Uszczelka gtowicy

Plyta zaworowa kompletna

Listwa zaworowa

Dociskacz

Uszczelka ptyty

Cylinder

Uszczelka cylindra

Nakretka M8-5-B Fe/Zn5 - PN-86/M-82144
Podktadka

Sruba dwustronna M8x95-5.8 Fe/Zn5 - PN-90/M-82137
Tiok kompletny

Komplet pierscieni ttokowych

Wat korbowy kompletny

Pierscien osadczy W47 - PN-81/M-85111

tozysko kulkowe 6303 - PN-85/M-86100
Uszczelka

Pokrywka

Podktadka sprezysta Z 5.1 Fe/Fg - PN-77/M-82008
Wkret M5x10-4.8-B Fe/Zn5 - PN-85/M-82215
Podktadka sprezysta Z 8.2 Fe/Fg - PN-77/M-82008
Sruba

Sruba M8x25-8.8 Fe/Zn5 - PN-87/H-82302
Uszczelka sprezarki

tozysko kulkowe 6304 RS - PN-85/M-86100
Tulejka

Pierscien osadczy W52 - PN-81/M-85111
Pierscien osadczy 220 PN-81/M-85111

Koto pasowe

Podktadka sprezysta Z 12.2 Fe/Fg - PN-77/M-82008
Nakretka M12x1,25-04-B Fe/Zn5 - PN-86/M-82153
Obudowa sprzegta

Smarowniczka St M6x1 PN76/M-86002

Uszczelka

Wopust czotenkowy 4x6.5 Fe/Fg - PN-88/M-85008
Watek napedowy kompletny

Koto zebate

Sprezyna

Uszczelka

Wkret M6x10-4.8-B Fe/Zn5 - PN-85/M-82215
Podzespét dzwigni

Kamien

Kotek walcowy H3n6x16A - PN-89/M-85021

Gatka kulista B25 - PN-63/M-56170

Pierscieh uszczelniajgcy 1 A8x16x7 - PN-81/M-86960
Obudowa

Sruba M6x10-5.8-B Fe/Zn5 - PN-85/H-82105
Podktadka sprezysta Z 6.1 Fe/Fg - PN-77/M-82008
Zatrzask

Napinacz paska

Konhcowka

Legenda :
* Przy naprawach te cze$ci powinny by¢ wymienione

R N N M N QS W e S L T S e e N W U U U U U L U U (N (S N LS BN O = N> I O o o BN &6 N &6 JRINEE Wit Wy |\ [N |\ [N Ui W Wl . SN NG N e e N L e e



